
Stellenbeschreibung duales Studium 
 
Ablauf und Inhalte des dualen Studiums 
 
Es erwartet Sie ein Einblick in die faszinierende Welt der Finanzen, verpackt in ein innovatives und 
interessant gestaltetes duales Studium. 
 
Ob in den Filialen vor Ort oder in den Fachabteilungen – die Praxisphasen während des dualen 
Studiums sind unglaublich vielseitig und nah an den Menschen. Sie lernen das Unternehmen 
umfassend kennen und arbeiten in verschiedenen Bereichen und Abteilungen selbstständig mit. Im 
Mittelpunkt steht die persönliche Kundenberatung zum Beispiel bei Themen rund um die Geldanlage, 
das Börsengeschehen oder bei Kreditanfragen. 
 
Beginn des dualen Studiums: 15. August 2021 
 
Dauer des dualen Studiums: drei Jahre (sechs Semester) 
 
Theoriephasen: Finden an der FHDW in Mettmann statt 
 
Praxisphasen: viele von Ihnen selbst ausgewählte Abteilungen wie bspw. Vermögens-, 
Finanzierungsberatung, Private Banking, Controlling, Revision, Marketing u.v.m.  
Zusätzlich nimmst du an Trainings und Seminaren teil. 
 
Das wünschen wir uns von Ihnen: 
 
Schulische Voraussetzungen: 
 
Sie benötigen Abitur oder Fachabitur. Der Notendurchschnitt auf dem Bewerbungszeugnis sollte 
mindestens 2,4 oder besser sein.  
 
Ihre Eigenschaften und Stärken: 
 
Spaß am Umgang mit Menschen 
Vertriebs- und Verkaufsorientierung 
Eigeninitiative und Entscheidungsfreude  
Gute Umgangsformen und kommunikative Fähigkeiten  
Gute Allgemeinbildung und Interesse an Wirtschafts- und Finanzthemen  
Engagement, Teamfähigkeit und Leistungsbereitschaft ab dem ersten Tag  
Hohes Maß an Selbstorganisation, Erfolgsorientierung und Zielstrebigkeit 
 
Unsere Leistungen 
 
Die Kosten für das Studium an der FHDW werden komplett von uns übernommen. Zusätzlich 
erhalten Sie eine Praktikumsvergütung. 
Wir unterstützen und fördern die persönliche und fachliche Entwicklung mit hausinternen 
Seminaren. 
 
 
 
Weitere Vorteile 
 
Fahrtkostenzuschuss 
jährlicher Lernmittelzuschuss in Höhe von 50,- €  



50% Kostenübernahme für die Neuanschaffung eines iPads 
Sonderfreistellungstage für die Bachelorthesis  
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